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Uitnodiging concepttest duurzaamheidscampagne
 
Beste inwoner  van de gemeente Heerenveen,

 

Duurzame energie, duurzame woningen, duurzame spullen en duurzaam reizen.

De noodzaak om duurzame keuzes te maken groeit, net als de mogelijkheden om dat te doen.

Landelijk zijn er ambitieuze doelen op het gebied van energie, klimaat en hergebruik. Doelen die we ook in de gemeente Heerenveen willen halen. Maar dat lukt alleen samen met inwoners, ondernemers, verenigingen en andere lokale partijen. Stap voor stap. Met kleine en grote acties en initiatieven.

 

Test onze campagne!
Om een duurzame beweging op gang te brengen, starten we binnenkort met een campagne. We vinden het belangrijk dat de campagne iedereen in de gemeente informeert, inspireert en activeert. Daarom vragen we je medewerking aan een concepttest.

 

Op dinsdagavond 11 februari presenteren we met communicatiebureau GHO de campagne en gaan we graag met jou in gesprek over de voorstellen. Wil jij onze campagne bekijken en beoordelen? Aangeven of je de boodschap snapt, of de vormgeving je aanspreekt en of de campagne jou zou aanzetten tot ‘groene’ acties?

 

Draag bij aan groter succes
Met jouw feedback kunnen we concept en communicatiemiddelen aanscherpen en van de campagne een groter succes maken! Als dank voor je tijd en moeite krijg je een duurzaam cadeautje waarmee je meteen kunt bijdragen aan onze ‘groene’ doelen.

 

Waar en wanneer?
De concepttest vindt plaats in de Sociëteitszaal van het Posthuis Theater. Start om 19.30 uur tot ongeveer 21.00 uur.

 

Denk je met ons mee?
Meld je dan aan via deze link: aanmelden concepttest duurzaamheidscampagne. Er is plek voor 25 personen en gaat op volgorde van aanmelding.

 

 

Jouw mening vinden we heel erg belangrijk.

Graag tot ziens op 11 februari! 

 

 

Met vriendelijke groet,

Naomi Respicio-Dijkstra
Communicatieadviseur Duurzaamheid

06 - 392 75 037
